上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体制认证 环保型、豪华型遥控塑壳风幕机,不锈钢冷暖型风 幕机,各类塑料、铝合金贯流风叶,太阳能热水器 司址:上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口 电话:021-57586371 13801951488 13916378811 网址:http://www.yaoda158.com

四見间

董卿——从小剧务到名主持



近日,央视著名主持人董卿疑似将从央视辞职的说法在网络热传。央视副总编辑程宏称董卿并非辞职,而是将赴美游学一年。1996年央视春晚是北京、上海、陕西三地合办的,上海的主持人是袁鸣和程前,那一年春晚剧组还有一个高高瘦瘦的姑娘,她经常在剧组跑前跑后地为演员吃饭、出发的事情忙碌着,这个姑娘就是董卿。那时董卿刚进东方台,在春晚剧组做剧务。而那个时候也许没有人会想到,董卿未会以"当家花旦"的姿态在央视舞台上绽放

理想——儿时的愿望是当一名演员

董卿的童年是在外婆身边度过的,父母都是复旦大学的高材生,对董卿的希望就是她能好好念书,考一个大学,找份稳定的工作,自食其力。在董卿小时候,家人谁也没想过她能成为一名主持人,包括董卿自己。那时主持人还没红火,家里有电视都挺稀奇的。董卿说,即便到现在,父母都很难想象她成了一个央视的主持人

董卿小时候是文体爱好者,作文成绩很好,演讲比赛、唱歌跳舞、体育都好。和大多数喜欢文艺的女孩子一样,董卿儿时的愿望是当一名演员,但父母都不赞同董卿从事文艺工作,她不顾家里的反对报考了浙江艺术学院的表演专业,毕业大戏还演了《哈姆雷特》中的母后

幸运——随便聊一聊就被录取了

毕业后董卿分在浙江省话剧团,但到了团里之后并没什么戏可排。1994年,浙江电视台招聘主持人,董卿陪朋友去考试,自己也顺道考了一下。董卿至今记得那个夏天特别热,她穿着一条小连衣裙就去考试了,导演说主持一段吧,她也不懂要主持什么,导演说那你们就

随便聊一聊,后来董卿就这样被录取了。

董卿在浙江电视台工作了两年,她做主持又做编导,自己觉得自己都快成才了,而且杭州很美,平时上上班,周末去喝喝茶,生活很舒服。就在这个时候父母看到东方电视台要向全国招聘,让她去试试,董卿寄了个她的带子去上海,结果等了半年都没消息,以为没戏了。半年之后董卿接到东方电视台的一封信,通知她去复试,就过了。1996年,董卿来到东方电视台。

忽视——到了上海后不被"待见"

到上海后董卿才发现自己没什么事干,虽然董卿是从成千上万人中挑出来的,但没人待见她,"我想浙江台毕竟还是个省台,而且我又会编又会写,但在上海就是没人理我,也没什么节目做。"由于日子闲得有些无聊,董卿就去考了上戏的电视编导系。

董卿在东方电视合有起色的是在 1998 年 主持《相约星期六》,节目样式讨巧,加上董卿清新自然的主持风格,节目一下子火了。董卿也开始尝试什么叫小有名气了。1999 年,上海卫视成立,董卿想,上海卫视面向全国,她当时觉得挺好的,即便要放弃《相约星期六》也几乎没犹豫就去了。到上海卫视董卿才发现,就是串联节目。很快她就感到了失落,与此同时,《相约星期六》依然在,但已经不是她的了,"一开始上街还有观众认识我,但很快就会把你忘了,当时觉得很郁闷。"

充电——考上华东师大研究生学古典文学

董卿丢掉最受欢迎的节目,想找到更大的舞台,谁知换来的生活却是每天无所事事,那时她特别烦,很少出门,电视也不看,就在家读《红楼梦》(旧版 新版)、唐宋诗词。董卿考上了华东师范大学的古典文学专业研究生,她说,小时候每到寒暑假的时候妈妈都会给她开书单,让她读书,全是《红楼梦》、《简·爱》、《茶花女》这样的名著。

在上海的日子其实也很舒服,没事的时候喝喝下午茶,做做美容,但她觉得自己还可以做一些事情。1999年到2000年期间董卿做了很多大型晚会,对现在的帮助很大。后来做了上海与悉尼歌剧院连线的节目,也因为这个节目评上了2001年的金话筒奖,在当时几乎没有一个评委认识她的情况下,全票通过。

犹豫——放弃上海的安稳去北京闯荡

获奖也为董卿带来另一个重要机会,来到中央电视台。2002年央视西部频道成立,一个负责人是当时金话筒的评委,对董卿有印象,就给她打电话。那时董卿已不是20岁出头什么都无所谓了,毕竟在上海的日子也挺好,有名有闲,"我当时很犹豫,在上海人脉和环境都

苏轼论书有云:"识浅见狭,学不

足三者,终不能尽妙,我则心、目、手俱

得之矣。"林君建国,就是心、目、手俱

得者。但"得之矣"并不意味着就已至

"尽妙"了,而是说,不得者永远不可能

登入"尽妙"的堂室,而得之者也只是

登上了"尽妙"之堂,至于真正进入"尽

妙"之室,还需要永无止境的持续努

"已经具备了"这三个要素、大功已经

告成的意思,而是"已经具有了"自觉、

不自觉地追求这三个要素的意愿,从

而使大功的告成具有了可能的意思。

古仁人, 这是建国兄的秉性也即是苏

轼所说的"心"。这样的心性涵养,在上

依赖于外部的环境, 而是依赖先天的

禀赋和后天的修养。他以其独特的秉

性,更强调的是"利他"的原则,为了

温柔敦厚,雅会襟灵,谦谦惕惕如

更多的不是

所谓"我欲仁,斯仁至矣"是也

海这个现代文化氛围中,

从这个意义上,"得之矣"并不是

有,又要离开?西部频道也是非主流频道。也许人的年纪越大,胆子越小,我害怕失去手上有的那点东西。"但董卿问自己,"如果再也没有中央台这个事,我能接受吗?我一定会后悔没有去试一下。"

这次董卿从上海到北京做好了一切准备, 把能想的都想到了,陌生,恐慌,站在央视舞台 上面对不认识的观众,录完节目的寂寞……当 时西部频道录节目在大兴,董卿也不知道大兴 在哪儿,拿着大包小包录完节目站在大兴街 头,一个人在寒风中打不到车,"来到央视不能 说有落差,只能说和想象中的差不多。"

转折——2005年首次主持央视春晚

刚到西部频道的时候董卿每天就是拿着台本一个人嘀咕,西部歌王她都不熟,每次录节目之前查大量资料,她可以足不出户,哪都不去,就中午下楼吃碗面。也因为如此,在整个节目录制过程中董卿可以在程序上不出任何差错。

之后董卿从西部频道调人综艺频道,摘取春晚主持花冠。这其中的转折点出现在 2004年,董卿主持"第十一届全国青年歌手电视大奖赛",连续 20 天直播,每晚直播近三小时。董卿每天下午 4 点彩排,到晚上 10 点直播结束,换掉主持礼服又进会议中心,和老师核对次日的考题,回家已是凌晨三点,还要打着哈欠背台词。经过青歌赛"残酷"的考验后,董卿很顺利地主持了 2005 年央视春晚,首次作为"台柱"人物出现。而这个时候大概不会有人记得,在 1996 年的春晚上,董卿还仅仅是个剧务。

关于情感——"我也是有故事的人"

2007 年接受采访时董卿告诉记者,有时半夜醒来会问自己:"你在干吗?还能干多久?"然后就会害怕。甚至担心一睁开眼睛什么都没有了。"我是放弃了很多东西才走到今天,我很珍惜现在的舞台。有时太过珍惜,就会患得患失。"

一个人的生活虽然自由自在,难免会有寂寞的时候。其实董卿对感情并没有很多安全感,对爱情也相当宿命,"当你遇到麻烦、生病了、逢年过节的时候就会想,有个人照顾自己该多好啊!我一点儿都不隐瞒自己对情感的渴望,希望有那么一个人来分担自己的快乐与哀愁。但感情不同于工作,努力了就会有回报;感情可遇不可求,只能顺其自然。"

董卿说,她不属于特别容易相处的人,台下话不多,把最美的笑容都留在了台上。也不是有很多朋友的人,不是总和朋友一起吃饭的那种,大部分时间都是一个人。董卿说,"不结婚不意味着感情就是空白的。这话很精彩,有很多波澜,我也是有故事的人。也会想象结婚时自己披上嫁衣的样子。"

◆舞台

重现往日音乐奇景



2014年4月23日,被誉为"声乐奇迹"的假声男高音巨星菲利普·雅罗斯基将携手著名的威尼斯巴洛克乐团,在东方艺术中心音乐厅上演一场纯粹的巴洛克器乐及歌唱音乐会。作为当代最杰出的假声男高音歌唱家,菲利普·雅罗斯基被誉为"法国国宝",而威尼斯巴洛克乐团则是当今意大利音乐节最引以为傲的古乐团。这场演出对于雅罗斯基与威尼斯巴洛克乐团而言都是中国首秀,他们的音乐组合所创造的出的音乐堪称奢侈品级的享受

雅罗斯基 1978 年出生在法国,自 幼学习小提琴演奏,在音乐学院他转 而进入声乐学习,并很快被发掘出在 假声男高音领域的超凡天赋,随后进 入巴黎音乐学院进行这方面的专业训 练。

很快,雅罗斯基就凭借着令人惊叹的能力为国际乐坛所知,他清晰而稳定的唱腔、令人叹为观止的快速花腔演唱技巧无不让人大开眼界,极高的音乐修养和俊朗的外形极其完美的如上帝亲手制造出来一般,人们称他是近一个世纪以来最出色的的假声男高音。

在职业生涯中雅罗斯基几乎在世界所有重要的演出场所登台,获得了包括德国回声古典音乐大奖、法国歌唱艺术大奖等所有重要音乐奖项,无论是在欧洲还是美国,所到之处票房即告售罄。在今年,雅罗斯基终于在中国观众期待多年之后首度来华,演唱曲目正是他所擅长的巴洛克歌剧唱段。

☑人物



林建国简介:林建国,字健之, 1961年10月生,1985年毕业于上海 市工艺美术学校,师从著名书法家张 森先生,现为上海市书法家协会会员、 浦东新区书法家协会副主席、浦东新 区政协委员、上海康桥书画院院长。

深水静流 吾自独行

-林建国书法赏析

"利他",他更相信孔子所说的"毋我"、"克己"。他热心于公益事业,全身心的投入康桥书画院的创建和发展,以点带面,团结、帮助了一大批康桥地区、南汇地区、浦东地区老中青书画家。推动了这些地区的文化建设,形成了一个良好的书画艺术氛围。这一奉献精神,服务精神,对于一个满怀艺术追求的书画家,显得何等难能可贵。建国兄生活在南汇,工作在南汇。在他学书起步之时,南汇还是偏僻的一盟 虽乡风痘朴 书画艺术的风气流

在他学书起步之时,南汇还是偏僻的一隅,虽乡风淳朴,书画艺术的风气浓郁,毕竟不能与市中心的名家荟萃同日而语,这就极大地限制了他的眼界见识。他不辞辛劳跋涉,一次次的到市中心寻师访友,聆听名家的指点,并正式师从海上书坛的高手张森先生,于乃师的书风之外,魏晋以降的楷、行、草书,无所不览,碑学、帖学,兼收并蓄,乃知书道的源远流长,书学的博大精深。习书之余,书读万卷,路行万

里,友择三益,身日三省。从此眼界大 开,技艺日进。

他数十年与笔墨纸砚为伴, 笔不 离手,不放一日闲过,何止退笔成塚, 池水尽墨,废纸三千! 他的楷、行、草 书 于乃师的面貌之外,自成颜筋柳骨 的中正 端重 稳凝 圆厚的气象 与流 行的奇诞、漫漶冲动、飞扬的书风判然 异趣,在观念上显得很不"创新",却干 功力上显得堂堂正正。他是一个有想法 的人,但对于艺术的创新,在认识上决 不仅止于冥思苦想出一个奇特的想法. 而更多的投注到实实在在的必须积劫 方成的手中功夫,如果说前一种创新走 的是一条捷径,但捷径往往是弯路歧 途,后一种创新走的是一条畏途,但畏 途一定是正宗大道。今天的书画界,舍 正用奇地致力于思想的观念创新是一 波又一波。建国兄守正用奇地致力于 手头功力提升的创新则如深水静流, 我相信其潜力是无尽藏的。 徐建融

